

V O I N T A

Director: Mihail Rus

Grav. Des. Dr. Ion Frunza

ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—
Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
Pentru străinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA
TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2
ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
LUGOJ, STRADA BOCSEI No. 8.
Telefonul Redacției (Arad): 154

Cine sunt „trădătorii”?

Aceasta întrebare este foarte actuală. Cine sunt „trădătorii” acei, cari votează cu Blocul cetățenesc democrat, sau acei, cari au interzis colportajul singurului ziar cotidian românesc „Voința Poporului”? Publicul românesc are cuvântul. Noi, deocamdată îi mulțumim dlui Luțai pentru sentimentele românești, săturându-ne de ele.

I. M.

„Trădătorii” și dreptatea

DI. Ștefan Anghel primar pens. intentează proces

Arad, 12. — Suntem informați că d. dr. Ștefan Anghel primar pensionar, în numele celor afișați pe tabloul „trădătorilor de țară” va intenta un mare proces de calomnie și discreditare publică la Tribuna lului Arad, contra autorilor acestor „table” precum și contra ziarului săptămânal „Românul” din localitate pentru rușinoasa și murdara

ponegrire a candidaților români de pe lista Blocului cetățenesc democrat.

De oarece candidații Blocului cetățenesc în frunte cu d. dr. Ștefan Anghel, sunt preocupați de alegerile municipale, acest senzational proces va fi intentat imediat după terminarea alegerilor.

—x—

Comercianții ucraineni trec Nistrul

Ce declară ei despre situația din Rusia

Chișinău. — La chestura poliției au fost aduși mai mulți comercianți din Odessa, cari au trecut Nistrul, reîngrijindu-se în Basarabia.

Refugiații declară că viața a devenit imposibilă în Rusia, din cauza persecuțiilor, la care sunt supuși cei ce nu sunt comuniști.

Călișii din comercianți au început să plângă când au văzut pâine albă.

Ei au declarat, că ziarele din Odessa publică zilnic știri alarmante asupra situației din România, arătând, că e iminent un atac al României și Poloniei împotriva sovietelor.

Comercianții roagă autoritățile românești să nu-i reîntina în Rusia, ci să le dea voie să plece în Germania sau Franța, dacă nu li se va îngădui să rămâne pe teritoriul românesc.

Călișii din ei au declarat, că preferă să se sinucidă, decât să se reîntoarcă în Rusia.

—x—

Ca Moise, la Constanța

Constanța. — Valurile mării au adus la țarm în dreptul văii Mangalia un coș de papură. Grănicerul din port, a căutat să vadă ce-i în coș. În coș era un copil în viață.

Afisajul la Timișoara în vederea alegerilor comunale de la 14 Martie

Timișoara. — Cu drept cuvânt putem spune, că Timișoara duce recordul afișajului de propagandă, în vederea alegerilor comunale de la 14 Martie ert.

Candidații celor patru liste depuse pentru aceste alegeri, pe lângă întrunirile cu cari au zăpăcit lumea, se întrec unii pe alții în afișaj de propagandă.

La locurile de afișat, prin vitrine, pe la colțurile străzilor, prin tramvai, pe stâlpii de telefon etc. etc nu se vad decât afișe, cari mai de care, mai estetice tipărite, și mai spiritual redactate.

Unele din ele sunt rupte, altele de alta nuanță lipite în locul lor.

Primăria poate înregistra anul acesta la venituri, în comptul „Taxe de afișaj”, o sumă frumoasă. În schimb injură cei însărcinați cu

lipitul — cari sunt servitori ai primăriei — căci li-s-a dat prea mult de lucru.

Cele mai batătoare la ochi sunt afișele Blocului românesc, tipărite pe hârtie tricoloră, acestea sunt cele mai răspândite, însă durere, în aceeași proporție sunt și cele mai multe rupte.

Într-o singură noapte comuniștii le-au rupt pe toate, iar în locul lor au lipit apeturile lor. Blocul românesc a protestat în contra acestor „buzuri”, — ca să nu zicem barbarism — cu toate astea oficialitatea închide din ochi și tace. Aceasta însemnează că adversarul cel mai de temut în aceste alegeri este Blocul românesc, cu semnul clopotul, pe care îl vor vota toți românii la 14 Martie.

—x—

Noul raport asupra stabilizării leului

Cel de-al patrulea raport asupra rezultatelor stabilizării leului se află sub tipar și peste 2-3 zile va fi împărețit oficialităților, instituțiilor și presei.

Oarec cea mai interesantă a raportului este consecința bugetului pe 1930, ale carui prevederi sunt scoțite de autorii raportului, că sunt prea mari, în raport cu mijloacele de acoperire, la care se face apel.

În condițiile în care a fost alcătuit bugetul pe 1930, echilibrarea lui n-ar putea fi asigurată — după părerea dlui Charles Rist și Roger Aubson — decât prin următoarele măsuri severe aplicate:

1. Reducerea cheltuiilor și în deosebi a cheltuiilor administrative cu aproape un miliard lei.
2. Crearea fără întârziere a unor noi surse importante de venituri,

printr-o reformă a regimului fiscal al fabricării și desfacerii alcoolului, care să asigure chiar din anul acesta un spor de 600 de milioane lei.

În afara de aceste măsuri imperioase, raportul stăruie asupra necesității de a se întări și desăvârși ordinea în finanțele publice respectându-se cu strictețe prevederile planului de stabilizare.

Raportul conșacră de asemenea un caz, tot interesant și situației economice, recunoscând, că criza prin care trecem, e destul de serioasă, dar că se poate conta pe o ameliorare, prin valorificarea pe calea exportului a rezervelor ramase din recolta anului trecut și prin intrarea capitalului străin pe termen lung, pe calea plasării de obligațiuni în străinătate.

—x—

Delapidarea dela Camera agricolă din Oravița

Fostul casier Vodă implicat și în falsificări de bani

Oravița, 12. — După arestarea casierului Vodă dela Camera Agricolă, Tribunalul Caraș a confirmat mandatul de arestare și a repartizat cazul judeului de instrucție. Primele cercetări întreprinse au făcut puțină lumină însă nu se putea explica ce a făcut casierul cu sumele ridicate din casa Camerei agricole.

Totul părea că este o simplă delapidare care urma să fie judecată după legea în vigoare.

În Decembrie 1929 judele de instrucție a făcut o descindere la Camera în baza unui denunț anonim prin care se arăta că Vodă este implicat în fabricarea bancnotelor false de 1000 lei ce circulau pe piața. Judele instructor n-a găsit însă nimic.

Între timp a survenit arestarea lui Tortolea autorul principal al falsificărilor de bancnote de 1000 lei. Toate străduințele poliției și justiției din Timișoara, unde fusese arestat Tortolea, ca să afle din cine se compune banda de falsificatori, au rămas zadarnice, Tortolea refuzând cu încăpăținare orice lămuriri încercând chiar să se sinucidă pentru a se șterge orice urmă.

Judele de instrucție era precis informat că banii cari îi delapidase Vodă din casa Camerei agricole Oravița i-a dat lui Tortolea pentru a perfecționa instrumentele necesare la falsificarea bancnotelor. Pentru a putea scoate adevărul, judele instructor a recurs la o sralagemă și anume a cerut lui Vodă să declare totul în chestia falsificării de bani, de oarece Tortolea a mărtu-

rit indicând, că și el este participant activ.

Trucul a reușit și Vodă a declarat totul. În interesul cercetărilor Vodă a fost trimis parchetului din Timișoara pentru a fi confruntat cu Tortolea.

Din sursa sigură suntem informați că banda de falsificatori, e destul de numeroasă și are întinse ramificații în jud. Caraș, Severin, Timiș-Torontal și în Serbia. Majoritatea

banilor urma să fie plasați în Serbia, unde publicul nu cunoaște așa bine banii românești.

D. jude instructor Stroescu a continuat cu perseverență cercetările neregulilor săvârșite de fostul casier la Camera agricolă. Pe lângă numerarul lipsă, însușirea reținerilor la pensie și a impozitelor, s-au mai găsit în sarcina lui și nereguli la încasarea banilor dela clienții Camerei.

Astfel, multe comune trimiteau banii prin poșta și casierul deși îi primea la timp dela poșta, îi înregistra după 2-3 luni.

Judecătorul de instrucție a găsit peste 1500 cazuri în care banii trimiși prin poșta au fost înregistrați după 2-3 luni.

—x—

Banca „Timișana” a cerut concordat forțat

Timișoara. — În numeroase trece precedente, am vorbit despre situația critică în care se afla cel mai mare institut de credit românesc din Banat, banca „Timișana”, cât și despre cei ce au creat această situație.

Încercarea de sanare prin banca Națională, nu s-a putut face, aceasta în loc de ajutor, a propus fuziunea ei cu băncile „Victoria” din Arad și „Bihoreana” din Oradea Mare, cari la rândul lor se aflau în aceeași situație ca și „Timișana”.

Ei bine, astăzi s-a schimbat situația, din critică a devenit tristă și ceea ce trebuia să se întâmple încă de acum doua luni, s-a întâmplat azi:

„Banca Timișana” a înaintat Luni 10 Martie, Tribunalului local, o cerere de concordat forțat.

Proporția de despăgubire oferită deponenților, cât și condițiile de plată nu se cunosc, deși acestea ar

trebui să fie publice. Toate acestea se află la instrucție și asupra lor se păstrează cel mai strict secret: la fel și asupra denunțurilor penale făcute de o parte din deponenți, contra unora din membrii din Consiliul de administrație.

Acest desăvârșit multism autoritățile îl atribuie faptului că, persoanele implicate în cauză, au situații sociale înalte și nu trebuiesc date publicității infracțiunile săvârșite.

În cazul când crede acest lucru, se însăla amarnic, căci noi vom a doua toate datele pe cari nu vom întârzi să le publicăm.

În legătură cu cererea de concordat forțat, se știe prin oras că s-ar fi confiscat și trei pașapoarte, a trei din principalii acuzați de tristă situație, în care a ajuns azi banca „Timișana”.

Volbură

—x—

Răscoala de la minele de diamant de lângă orașul Baroda

Muncitori dau asalt terenului diamantifer

Paris-Radio, 12. — Din Paris ne vine știrea:

La 500 km nord de Bombay există localitatea bogată în terenuri diamantifere Baroda.

Orașul Baroda situat în fundul unui golf puțin navigabil din Marea de Annam, tăiat și de o rețeaua de cale ferată, a fost zilele trecute teatrul unor lupte foarte curioase.

care însă nu a avut mari sacrificii omenești, sunt numai 2 raniți din partea răsculaților indieni.

Întă care a fost cauza acestor răscaloale:

Terenurile diamantifere din N. V. orașului, sunt proprietatea unei societăți engleze, care face un control sever în această mină. Indigenii, cari lucrau aici, și cari dacă erau prinși că vor să sustragă din diamantele găsite, nu numai că nu primiau leafă, dar erau și groaznic bătuti cu biciul până la sânge.

Acum vre-o săptămână această pe deapsă a fost aplicată unei întregi echipe de muncitori de 25 inși.

Aceștia ajungând la satul lor natal au povestit consătenilor durerea lor. Imediat s-au format câteva grupuri de indigeni, cari în drumul lor până la oraș, s-a mai mărit, întrecând cu mult numărul de 100.

La intrarea în oraș însă, au fost primiți cu focuri de revolver, atât de funcționarii albi, cât și de poliția hindusă.

Văzând, că pe aici planul nu le succede, ei au încercat să atace direct mina să ia cu puterea ceea ce n-au putut fura. Aici însă au fost luate în primire de gărzile mâinei de soldați albi, aflați la paza acestei mine, fiind apoi împrăștiați.

Au fost 2 raniți de partea răsculaților.

— Târgul de nostre din Ljubljana: Camera de Comerț și de Industrie din Arad, aduce la cunoștința generală, că târgul de nostre din Ljubljana, va avea loc anul acesta între 29 Mai și 9 Iunie.

Caut capitalist

pentru înființarea unei ferme posed terenul 60 jugare foarte propriu trei izvoare pe loc. Adresați Teodorescu Pitești, Strada Serban Vodă 130.

Vrei să mănânci bine abonează-te la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar, se servesc și mâncări reci. Lugoj str. Buzia No. 5. 166

Un nou restaurant

s'a deschis în Timișoara Str. Dozsa colț cu Str. Poștei, care stă sub conducerea Dnei Zilahi sen. Se găsesc **mâncări speciale** cu prețuri reduse. Bucătărie română, franceză și vegetariană. Vinuri excelente. Primim abonați și în afară de restaurant.

Cumpărați ceasuri și bijuterii numai la

CSÁKY

Arad, în față cu biserica lutherană (reparații garantate).

Prăvălia

Korányi

de delicatose, bonboane și aperitive s'a deschis în față cu vechiul ei local. Un bufet bine asortat stă la dispoziția publicului. Mare asortiment de băuturi străine și aperietiv.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CENTRAL

13 Martie

Madame Colibri

CINEMA CETATE

13 Martie

Orchidee sălbatice

CINEMA ELISABETIN

13 Martie

Scandal în Baden-Baden

CINEMA MEHALA

13 Martie

□♦□

Mobile antice, mese, fotolii, covoare persiene și de fabrică, cutie deradiofonie, vitrine, obiecte artistice, sculpturi, dormitor, sufragerie de vânzare „**ARS**” Intreprindere de comision Arad, Str. Eminescu 30.

Razzie în avion împotriva contrabandiștilor de alcool

Newyork, 12. — Se anunță din Miami: șapte agenți vamali americani înarmați cu revolvare și mitraliere au sosit cu avionul în insula Benini, ce face parte din arhipelagul Bahama, pentru a căuta opt vapoare de contrabandiști, care aveau pe bord alcool furat din Miami.

Autoritățile engleze au desarmat pe agenții vamali americani, înainte de a le îngădui să părăsească avionul. Cercetările agenților americani au rămas fără rezultat.

—x—

Miliardul Vanderbilt e mai tare ca șoferul...

Mexic. 12. — Cunoscutul editor de ziare și miliardar Corneliu Vanderbilt, luând un taximetru, observă că șoferul se îndreaptă spre periferie, crezându-l străin și intenționând să-l prade.

Vanderbilt scoase din buzunar o bucată sdravănă de cauciuc și-l poeni atât de tare în cap, în cât șoferul leșină.

La comisariat Vanderbilt a declarat că în mai multe rânduri a procedat la fel, preferind să prevină loviturile șoferilor necinștii, de cât se asiste la urmăriți infructoase.

—x—

Un curios proces de despăgubire în America

Viena 12. — »Neues Wiener Tagblatt» anunță din Kansas City (Statele Unite): Un proces unic în felul său a fost intentat orașului Topeca. O negresă în vârstă de 72 de ani, și fostă sclavă, cu numele de Cornelia Parsons, a dat în judecată orașul cerând o despăgubire de 2000 de dolari, cu motivarea că în localitatea Topeca, alcoolul e atât de ușor de căpătat, încât defunctul ei srb și fiul ei au devenit bețivi și din aceasta pricină nu și-au îndeplinit îndatorirea lor de a o întreține. Reclamația se bazează pe o lege a Statului Kansas, după care fiecare cetățean poate ridica pretențiuni de despăgubire pentru o pagubă suferită din cauza vânzării alcoolului.

—x—

Citiți Voința Poporului!

Generalul Averescu cere Inaltei Regențe numirea unui guvern liberal

București. — Intre d. Duca și D. Goga a avut loc în ziua de ieri o interesantă consfătuire.

Atât d. Duca, cât și d. Goga au cerut punerea sub stare de asediu a Basarabiei și sub o severă guvernare militară.

D. Averescu însă s-a opus la acea-

sta, spunând că Basarabia nu se poate desvolta în voe.

Totuş aceste partide s-au înțele după ce d. Averescu a declarat, că imediat ce va ajunge la Inalta Regență, va cere acesteia numirea unui guvern liberal.

—

In atențiunea alegătorilor

Arad, 12. — Convingându-ne că mai mulți alegători au primit câte două «certIFICATE de alegători», le atragem atențiunea acestor posesori de mai multe «certIFICATE», ca nu cumva să profite de aceste «bilete de votare», de oarec legea electorală cap. VII. art. 105 alineatele a) b) și c-) pedepsește pe contravenienți cu închisoare dela 15 zile

la trei luni și cu amendă dela 500 lei până la 2000.

Tot cu această ocaziune amintim că fiecare cetățean are drept să voteze unde crede de bine, fără ca să poată fi pedepsit, cum se afirmă din partea unor candidați de pe lista naționalo-liberală.

Blocul cetățenesc democrat.

Cămpania anti-religioasă din Rusia

Moscova, 12. — O luptă violentă în legătură cu campania antireligioasă, se dă acum între conducătorii ateștilor și artiștii, actori, și criticii de artă, cu privire la planuila dărâmare a catedralei «Inălțării» din Moscova, care este una din ce cele mai frumoase clădiri ale orașului și de care sunt legate o mulțime de amintiri istorice. Apărătorii catedralei cer ca ea să fie păstrată cel puțin, ca muzeu. Ateștii declară, că ea este un simbol al contrarevoluției și trebuie să dispară.

Mai multe sute de mii de lucrători cer, după cum declară dânsii, ca clădirea catedralei să fie dărâmată, și cuvântul muncitorilor trebuie să fie hotărâtor.

O luptă asemenătoare se dă între credincioși și atești, în jurul închiderii «Sinagogei Corale», cea mai mare sinagogă din Rusia, Evrei influenți declară că poporul evreu vre să țină acolo serviciul religios. Ateștii răspund însă că tocmai acesta este motivul pentru care sinagoga trebuie să-și închidă porțile.

Votați cu toții lista

„Blocului Cetățenesc Democrat”

din Arad

Lista No. 2 semnul: (punctul) Cap de listă dr. St. Anghel fost primar

Haine de primăvară vopsește și curăță

A. Knapp

Str. Episcopul Radu 10 Str. Brătianu 11.

Dl. Luțai se pregătește de alegeri

Arad, 12. — Acum, 2 zile înainte de alegeri, străzile Aradului au aspectul unei munci febrile.

D. Luțai a dat ordin, ca să se care și depoziteze pietre și nisip în diferite străzi, bătute de Dzeu, cum e de exemplu str. Cuza Vodă și altele din suburbii, voind să demonstreze cetățenilor alegători, că acum e momentul când primăria le pavează strada.

»Votați deci pe Luțai, că el se îngrijește de voi!»

Si aici se arată naivitatea dlui Luțai! A adoptat o apucătură electorală cam învechită, căci și copii îi auzit exclamând.

»Haide-ți baefi, să ne jucăm în nisipul primăriei, până mai e timp, că după alegeri iar îl vor duce de la noi»

Da, și copii știu, că Sâmbătă, după alegeri, pietrele și nisipul se ridică din străzi, luând altă destinație.

O apucătură mai nouă și mai ingenioasă dle Luțai!

Codificarea dreptului internațional

Haga, 12. — (Rador.) Joi 13 Martie se va deschide în sala Cavalerilor conferința de codificare a dreptului internațional, organizată de Liga Națiunilor. La ordinea de zi figurează trei probleme principale: răspunderea guvernelor pentru daunele aduse pe teritoriul lor supușilor străini, chestiunea naționalității femeii căsătorite. Lucrările pregătitoare ale acestei conferințe au durat cinci ani.

Majoritatea delegațiilor și-au anunțat sosirea cu începere de azi. In unele delegațiuni figurează și femei.

Paralel cu această conferință se va ține și o sesiune a Uniunii internaționale a femeilor, care va discuta parafel drepturile femeii.

Specialități de

Coloniale delicatese, ciocolate și Bonbonărie Zilnic unt proaspăt. Cea mai fină cafea crudă și prăjită la

Bozsejovszky și Szilassy

B-dul Regina Maria 16.

In aceste zile se deschide Timișoara Iosefin Bulevardul Berthelot No. 13.

„Rata”

Paltoane de damă, tot felul de haine bărbătești și de copii. Preț. excepțional de eftine, plata cu condițiuni favorabile Mare depozit. Secția separata de măsură. Convingetivă de prestațiune „RATA” și veți fi mulțumiți.

SPORT

Mare concurs de trântă la Timișoara

Timișoara. — Duminică 9 Martie clubul sportiv TAC din Timișoara a aranjat un concurs de trântă pentru amatori în sala restaurantului Lovodny din cartierul Elisabetin, la care au luat parte și cluburile sportive: Banatul și Chinezul din Timișoara; UDR din Reșița; Vulturii din Lugoj; Toldi din Arad; și Lipa din Lipova.

În total au fost 65 de concurenți, împărțiți în 7 categorii, după greutate.

Pentru fiecare greutate s-au decernat trei premii: I. medalie de argint aurit; II medalie de argint și III medalie de bronz.

Au reușit următorii concurenți: Greutatea aer A. 1. Toma (UDR), 2. Horvath (Vulturii); 3. Benedek (Toldy).

Greutatea aer B: 1. Erdaeg TAC, 2. Puia TAC, 3. Kovacs TAC.

Greutatea pană: 1. Kleitsch (Banatul), 2. Buzas (Toldy), 3. Virag Vulturii.

Greutatea ușoară: 1. Borlovan (Vulturii); 2. Demeter TAC; 3. Szovek (Kinezul).

Greutatea mijlocie: A: 1. Lazăr ((Vulturii); 2. Unguraș (Kinezul); 3. Ioanovitz (Lipa).

Greutatea mijlocie B: 1. Takacs Banatul; 2. Stefan (Vulturii); 3. Coș TAC.

Greutatea grea: 1. Susaba (Banatul); 2. Galeik Udr.; 3. Kopfer TAC.

Cluburile sportive au fost clasificate în modul următor: 1. Vulturii Lugoj 11 puncte; 2. TAC Timișoara 10 puncte; 3. Banatul Timișoara 9 puncte; 4. UDR Reșița 5 puncte; 5. Kinezul Timișoara 3 puncte; 6. Toldy Arad 3 puncte; 7. Lipa 1 punct.

Concursul a decurs fără nici un

accident în asistența unui public numeros.

La concurs s-a remarcat luptătorul Susaba (Banatul), un tânăr român de 16 ani, în greutate de 106 kilograme, care posedă o forță herculană și o tehnică desăvârșită.

Volbură

Mica publicitate.

Dormitoare în deosebite stiluri pe prețuri foarte eftine la A. Baum tâmplar artistic Timișoara IV. Strada Cameliei 15a.

De inchiriat 1 locuință cu o cameră și bucatărie 1 locuință cu două camere și bucatărie, 2 locuințe având anticameră și odaie de baie. A se interesa la proprietar str. Numa Pompiliu 23—25.

Primesc comenzi de aranjament de locuințe noi și vechi, reparație lustruirii de mobilă antică din ori și ce măsură,

Ion Csapo tâmplar art. Timișoara, III. Piața Telekhaz 8.

Ghete și pantofi eleganți durabili și eftini numai la **Costică Vasiliu** Lugoj, Regina Maria 4.

Mașini de ciocit pui cu instalație de încălzit cu electricitate și orice combustibil pentru pui de găscă, rață, găini și alte paseri de vânzare numai la

GEZA BECKER întreprindere electro-tehnică. Timișoara III. Str. Vilhelm Muhle 1.

MOBILE în BATE Pe lângă condițiuni de plată favorabile, în preț de **GARAI** Arad, Piața Avram Iancu 10. Atențiune la adresă!

Curățirea și vopsirea hainelor de primăvară o face în modul cel mai perfect **HOSPODAR str. Stroescu 13.**

De vânzare
Automobil Turism,
MARCA „BUICK“
Adresa la Administrația „Voinței Poporului“

Epigrafa „Voința Poporului“.

Al patrulea atentat al revoluționarilor macedonenți

Belgrad, 12. — În localitatea Strumița din Jugoslavia, aproape de granița bulgara, s-a produs aseară un nou atentat, la cafeneaua Union, din centrul orașului.

Doi indivizi s-au apropiat de cafenea și în timp ce unul trăgea focuri de revolver asupra sergentului de stradă, celălalt a aruncat o bombă în interiorul cafenelei, unde se aflau numeroși consumatori.

Sergentul a fost ucis de gloanțe, iar bomba explodând a rănit 15 persoane, între cari 4 foarte grav.

Atentatorii n-au putut fi prinși, dar pe când fugeau au pierdut un revolver, o pălărie și 4 bombe. Pe una din bombe se află inițialele comitetului revoluționar macedonean.

Acesta este al patrulea atentat, de când s-au semnat acordurile dela Sofia.

Stirea a produs o impresie profundă, atât în Jugoslavia, cât și în Bulgaria.

Corpul Portareilor. Tribunalului Timiș-Torontal. No. 4713—1927. port.

Publicație de licitație.

(Subsemnatul Portărel aduc la cunoștință publică, ca în urma Decizului cu Nr. G. 18180—1927. al Judecătoriei Urbană Timișoara, în favorul lui Banca Comercială și Agricolă reprezentat prin Dr. Iuliu Blum avocat din Timișoara, pentru suma de 11.250 Lei capital, interese de 12% de la 1 Aprilie 1927 și pentru spese în 5111 Lei. Deja stabilite și cele ce se vor mai stabili, se fixează termen pentru efectuarea licitațiunei pe ziua de 15 Martie 1930. ora 10 în Timișoara IV. Str. Bonnaz Nr. 6, pe când și unde se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: diferite mobile de casa prețuite în 11.000 Lei.

Timișoara, la 15 februarie 1930.

A. Goism, portărel.

Sigiluri și insigne se execută pe lângă prețuri foarte avantajease la **Iuliu Csáky**

gravor
Arad. Str. Alexandri 5.

Cel mai vechi sculptor de artă din Banat

oferă toate lucrările de sculptura de aceiași branșe. Lucrari curate după stil, și specialist în lucrari bisericesti. Oferă cu stima

H. SCHWARTZ sculptor, str. Caransebes 36. Lugoj.

CINEMA OLYMPIA LUGOJ

Martie 12—13 Mercuri—Joi

EROTICON

dramă sentimentală în 10 acte
Cu Olaf Fjord, Luigi Serventi

Lemne de foc de cari aveți nevoie
le puteți procura ieftin la depozitul **Lemnarul** Calea Săguna 66-

70 telefon 714

1 stângen cal. I. lemne rotunde 1300 lei

1 stângen cal. I. lemne de fag 1500 lei

100 kg. lemne mărunte tăiate și erепate aduse acasă 95 lei

Tot pe prețul eftin al zilei vând lemne de: fag, stejar carpin. — Chereștrău și transport stă la dispoziția publicului.

Feiner Farkas

Pistrui mărunte și pistrui de ficat, precum și toate impuritățile pielei curăță **CREMĂ LAPTE DE CRIN** a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia Oreșenească în Timișoara, Cetate Piața Sftu Gheorghe.

Geza Stanitz

tapiter și plapomar primește ori și ce lucru în această branșe. Timișoara Fabric str. 3 Aug. 10.

Deschiderea unui salon de modă pt. femei

Aduc la cunoștință unor doamnelor, că după mulți ani de muncă la Paris am deschis prăvălia mea cu cele moderne și mai cu gust lucruri rugând unor publicul de ami da sprijinul necesar

TOMICI OLLY

Timișoara, Str. Müller Guttenbrunn (Bega jobbsor) 3.

A apărut cel mai bun plan al orașului Timișoara cuprinzând toate străzile și linile tramvaiului electric chiar și cele proiectate pentru viitor în interesul dezvoltării orașului. Se află spre vânzare la papetăria

„GLOBUL”

Timișoara, I. Str. Eminescu. Librărie românească cu mare asortiment în rechizite de birou și articole de papetărie.